



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## По факту смерти пациентки больницы в поселке Кедровый возбуждено уголовное дело



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как сообщалось ранее, 21 августа 2017 года жительница поселка Кедровый обратилась в больницу в связи с зубной болью. После того как ей был поставлен укол, самочувствие пациентки ухудшилось и она упала. В течение 30 минут женщине оказывали помощь, однако спасти ее жизнь не удалось.

С целью установления причины смерти женщины назначена судебно-медицинская экспертиза. Кроме этого назначена судебная медицинская комиссионная экспертиза, которая позволит установить степень ответственности за произошедшее медицинских работников. В настоящее



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление объективных обстоятельств преступления, изъята и изучается служебная и медицинская документация, допрашиваются медицинские работники.

23 Августа 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1158469>